

Radom, dnia 12 marca 2025 r.

FB / TL / AP / 444 / 2025

### Odpowiedzi - część 1

*dot.: pytania do postępowania nr sprawy 8 / P1 / 2025 na zakup systemu automatyzacji produkcji wraz z oprzyrządowaniem dla 5 centrów frezarskich CNC*

**Pytanie nr 1:** Proszę o informację ws. Załączników do zgłoszenia:

Załącznik nr 3 – zaświadczenie US potwierdzające status czynnego podatnika podatku VAT – czy chodzi potwierdzenie z rejestru podatników VAT (Biała Lista)?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza potwierdzenie z rejestru podatników VAT.

**Pytanie nr 2:** Czy w powyżej wymienionym postępowaniu wystarczy przesłanie skanu podpisanego załącznika nr 1 i załącznika nr 2 na e-maila?

**Odpowiedź:** Zasady zgłoszenia oraz wszystkie wymagane załączniki są szczegółowo opisane w Zaproszeniu do udziału w postępowaniu nr 8/P1/2025.

Zamawiający dopuszcza dokumenty w formie elektronicznej - w postaci skanów dokumentów potwierdzonych elektronicznym podpisem kwalifikowanym na adres: [postepowanie8P12025@fabrykabroni.pl](mailto:postepowanie8P12025@fabrykabroni.pl) lub poprzez Platformę Zakupową PGZ. W przypadku braku elektronicznego podpisu kwalifikowanego, Zamawiający będzie wymagał dostarczenia oryginałów w przypadku zakwalifikowania podmiotu do Etapu II

Kompletną ofertę stanowi wypełniony i podpisany Wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu – Załącznik nr 1 wraz z załącznikami:

- 1) Oświadczenie Oferenta – Załącznik nr 2,
- 2) wydruk dokumentu odpowiadający odpisowi aktualnemu z rejestru przedsiębiorców (KRS lub CEIDG),
- 3) zaświadczenie z Urzędu Skarbowego potwierdzające, że Oferent jest czynnym płatnikiem podatku VAT - dopuszcza się wydruk pozyskany z ogólnie dostępnego portalu,
- 4) zaświadczenie z Urzędu Skarbowego potwierdzające, że Oferent nie posiada zaległości w opłaceniu należności publicznoprawnych,

- 5) zaświadczenie z Zakładu Ubezpieczeń Społecznych potwierdzające, że Oferent nie posiada zaległości w opłacaniu składek na ubezpieczenie społeczne i ubezpieczenie zdrowotne,
- 6) minimum trzy (3) referencje lub inne dokumenty potwierdzające należyte wykonanie dostawy systemów automatyzacji z użyciem minimum 1 robota (każde) obsługującego minimum po 3 (trzy) maszyny CNC, zrealizowanych na terenie Polski lub Unii Europejskiej w ciągu ostatnich pięciu (5) lat,
- 7) kopię polisy OC z sumą ubezpieczenia w wysokości minimum 2.000.000,- (słownie: dwa miliony) złotych za każde i wszystkie zdarzenia,
- 8) zaświadczenie z banku potwierdzające wymagany potencjał ekonomiczny (finansowy) na kwotę nie niższą niż 2.000.000,- (słownie: dwa miliony) złotych.

**Pytanie nr 3:** Czy Zamawiający pyta o jakiegokolwiek robota, w tym robota współpracującego tzw. Cobota?

**Odpowiedź:** Szczegółowa specyfikacja techniczna dla automatyzacji, w tym robota, zostanie przekazana w zaproszeniu do udziału w Etapie II.

**Pytanie nr 4:** Jakie inne dokumenty potwierdzające należyte wykonanie dostawy systemów automatyzacji dopuszcza Zamawiający?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wszelkie dokumenty, które potwierdzają, że dany Oferent wykonał należyte dostawy systemów automatyzacji zgodne z wymaganiami Zaproszenia. Poza referencjami może być to np. protokół odbioru końcowego.

**Pytanie nr 5:** Co dostarczyć w przypadku braku referencji oraz podpisanych z dotychczasowymi odbiorcami, umów o poufności informacji?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia w miejsce referencji oświadczenia podpisanego przez Oferenta, iż określona, wykonana przez niego, inwestycja spełnia minimalne wymagania wynikające z Zaproszenia. Zamawiający oczekuje jednak wskazania w takim oświadczeniu co najmniej: 1) danych rejestrowych inwestora, 2) daty wykonania prac, 3) wskazania osoby kontaktowej po stronie takiego inwestora, 4) oświadczenia, że inwestycja została wykonana prawidłowo (w tym terminowo), 5) oświadczenia, że wykonana inwestycja spełnia minimalne wymagania określone w Zaproszeniu, 6) oświadczenia, że przedłożenie referencji nie jest możliwe z uwagi na zobowiązania wynikające z podpisanej umowy o zachowaniu poufności.

**Pytanie nr 6:** Ze względu na złożoność projektu prosimy o wydłużenie terminu złożenia oferty do dnia 14.03.2025 r., godzina 14:00.

**Odpowiedź:** Aktualnie trwa Etap I postępowania nr sprawy 8/P1/2025, w którym przyjmowane są jedynie Wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wraz z załącznikami potwierdzającymi spełnienie wymagań podmiotowych stawianych przez Zamawiającego. Termin składania zgłoszeń i dokumentów w ramach Etapu I upływa **w dniu 13 marca 2025 r. o godzinie 14:00** i termin ten nie zostanie zmieniony. Na tym etapie Zamawiający nie wymaga i nie oczekuje przedłożenia żadnej oferty.

CZŁONEK ZARZĄDU

Daniel Wilk

CZŁONEK ZARZĄDU

Jakub Czulfba